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  كه پدر و مادر در ابتدا و انتهاي صف قرار بگيرند؟ طوري ر داد، بهنفري را در يك صف قرا 5توان اعضاي يك خانواده  به چند طريق مي -13
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  زوج و فرد باشند؟درميان  ها يك توان ساخت كه ارقام آن رقمي مي 4با ارقام متمايز چند عدد  -14
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  تر باشد؟(ارقام متمايز باشند.) بزرگ 4000كه از  طوري توان ساخت، به رقمي مي 4با ارقام اول، چند عدد  -16
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و حرف اسـتفاده شـده از    Bانتخاب شوند و ساير ارقام از مجموعه  Aها از مجموعه  رقمي سمت راست آن صورت زير كه عدد دو هايي به با پلاك -19
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  رفت؟ Eبه  Aتوان از شهر  ها يكطرفه باشند، به چند طريق مي باشد و همه جاده Eو  A ،B ،C ،Dهاي بين شهرهاي  دهنده جاده اگر شكل زير نشان - 20
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